



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

HIRDETMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A Tököl Airport Zrt. (1062 Budapest, Váci út 3., Cg.: 01-10-045118, a továbbiakban: Környezethasználó) által a Tököl, 0317/1 és 0322/6 hrsz. alatti ingatlanokon folytatott tevékenységekre vonatkozó teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati eljárás.

Az ügy iktatási száma: PE/KTF/41294/2016.

Az eljárás megindításának napja: 2016. október 26.

Az ügyintézési határidő: 70 nap

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 33. § (3) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Marlyin Kádár Enéh
Tel: 478-4529

***A környezet védelmének általános szabályairól* szóló 1995. évi LIII. törvény 80. § alapján tartandó**

közmeghallgatás helye: Művelődési Központ és Könyvtár nagyterme
Tököl, Kossuth L. u. 66.

A közmeghallgatás időpontja: 2017. január 25. 16.30. óra

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A létesítmény Tököl északi részén az 5101. számú út mellett helyezkedik el, több szomszédos településsel – Halásztelekkel, Szigethalommal és Szigetszentmiklóssal – is van közvetlen kapcsolata. A Tököli repülőtér nem közforgalmú, nem nyilvános fel- és leszállóhelynek minősül, csak jó látási viszonyok mellett használható. A repülőtér jelenleg egy szilárd burkolatú és egy füves futópályával rendelkezik.

Az átlagos forgalmat 40-50 légi jármű/nap jelenti, melyek oktatási-, sport- és magáncélú repülések, állami légi járművek alkalmasszerűen használják a repülőtér területén található kiszolgáló létesítmények: az irányító torony, forgalmi és szociális épület, tároló hangár, nyílt parkoló terület légi járművek számára, üzemanyagtöltő (mely nem Környezethasználó üzemeltetésében áll). A szabályzat

szerinti nyitva tartás 7.30h-tól a mindenkori napnyugta után 5 percig. Éjjeli üzemelés még a földi tevékenységek tekintetében sincs.

A repülőtér területén bérbe adott műhelyek is találhatóak, illetve rendezvényeknek is helyet adnak.

A létesítmény közvetlen hatásterületének határai:

Tököl, Halásztelek, Szigethalom és Szigetszentmiklós városok közigazgatási területének egy része.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a felülvizsgálat eredménye alapján a Pest Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal)

- engedélyezi a tevékenység folytatását (a továbbiakban: működési engedély);
- az engedély megadásával egyidejűleg a szükséges környezetvédelmi intézkedések megtételére kötelezi az érdekeltet, ideértve a kormányrendeletben meghatározott biztosítékadási, illetve környezetvédelmi biztosítási kötelezettségeket is;
- korlátozza, felfüggeszti vagy megtiltja a tevékenység folytatását, illetőleg az erre hatáskörrel rendelkező szervnél azt kezdeményezi.

A Kormányhivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közlemény megjelenését követően közvetlenül a Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályához a kérelem tartalmára vonatkozóan észrevételt lehet tenni.

A Kormányhivatal a közleményt a hivatalában, a honlapján (www.kormanyhivatal.hu/hu/pest), valamint a központi rendszeren (www.magyarorszag.hu) teszi közzé.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyezetvedelmi-es-termeszetvedelmi-foosztaly-pe-ktf-41294-1-2016>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályának Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekínthetnek.

A hirdetmény kihelyezésének időpontja: 2016. december 20.

A hirdetmény levételének időpontja: 2017. január 26.



A hirdetmény tárgyát képező ügyben a Tököl Airport Zrt. által csatolt Dokumentációba betekíneni a Tököli Polgármesteri Hivatal (2316 Tököl, Fő u. 117.) Műszaki Irodájában van lehetőség.